
Zadatak 1 (30). Neka funkcija f ∈ Rn zadovoljava uvjet

m‖y‖2 ≤ (f ′′(x)y, y) ≤M‖y‖2, M > m > 0, ∀x, y ∈ Rn,

i neka se parametri duljine koraka αk biraju iz uvjeta f(x) − f(xk) ≤ εα(∇f(xk), pk). Dokažite da za niz
defiran sa xk+1 = xk − αk[f ′′(xk)]−1∇f(xk), k = 0, 1, . . . , vrijedi

‖∇f(xk)‖2 ≤ M2

mεαk
(f(xk)− f(xk+1)) .

Zadatak 2 (30). Pretpostavimo da je F : Ω→ Rn×n, Ω ⊂ Rn×n takva da F (x∗) = 0 i neka je F ′(x) Lipschitz
neprekidna sa Lipschitzovom konstantom γ za sve x iz kugle oko x∗ polumjera r (K(x∗, r)). Takoder neka
je F ′(x∗) regularna, pri čemu je ‖F ′(x∗)−1‖ ≤ β. Dokažite da, ako je ‖x0− x∗‖ ≤ min{r, 1/(2βγ)}, tada za
niz definiran sa xi+1 = xi − F ′(xi)−1F (xi), i = 0, 1, . . . vrijedi:

‖F ′(x)−1‖ ≤ 2β, ∀x ∈ K(x∗, r̃) , r̃ = min{ r, 1

2βγ
}.

Zadatak 3 (20). Iskažite teorem u kojem je dana Sherman-Morrison-Woodbury formula za računanje
inverza. Koristeći teorem provjerite postoji li inverz matrice A = (B + uvT ), te ako postoji izračunajte
ga. Zadano je

B−1 =


1 0 2 0
2 0 0 3
2 3 0 1
0 0 0 1

 , u =


1
2
−1
0

 , v =


1
0
2
1

 .

Zadatak 4 (30). Pretpostavimo da je F ′(x) Lipschitz neprekidna sa Lipschitzovom konstantom γ za sve
x iz okoline O oko x∗ i neka je F ′(x∗) regularna, takva da ako postoji δ > 0 takvo da ‖Bi − F ′(xi)‖ ≤ δ,
tada za sve xi takve da je ‖xi − x∗‖ ≤ δ vrijedi ‖B−1

i ‖ ≤ 2‖F ′(x∗)−1‖. Dokažite da za niz definiran sa
xi+1 = xi −B−1

i F (xi), i = 0, 1, . . . vrijedi:

‖xi+1 − x∗‖ ≤ 2‖F ′(x∗)−1‖
(
γ‖xi − x∗‖/2 + ‖Bi − F ′(xi)‖

)
‖xi − x∗‖ .

Zadatak 5 (20). Neka je B ∈ Rn×n simetrična pozitivno definitna matrica i neka su c, p, y ∈ Rn takvi da
je (c, p) 6= 0. Dokažite: Matrica

B̄ = B +
(y −Bp)cT + c(y −Bp)T

cT p
− (y −Bp)T p

(cT p)2
ccT

je pozitivno definitna matrica ako i samo ako je det B̄ > 0.

Zadatak 6 (20). Pokažite da ako x? nedegenerirana stacionarna toka i ako pretpostavimo da A(x?) nije
prazan. Tada postoji σ takav da vrijedi

∇f(x?)T (x− x?) = ∇f(x?)TPA(x?)(x− x?) ≥ σ‖PA(x?)(x− x?)‖

za sve x ∈ Ω.

Zadatak 7 (20). Dokažite da ako f zadovoljava Lipschitzov uvjet ‖f ′′(x)− f ′′(y)‖ ≤ λ‖x− y‖ ∀x, y ∈ Rn
i neka je x? rjeenje problema minx∈Ω f(x). Tada je reducirani Hessijan f ′′R(x∗) pozitivno semidefinitna
matrica.
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